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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO E 

REDAÇÃO DE LEIS 

DATA: 10/07/2023 INÍCIO: 09:15h ENCERRAMENTO: 10:25h 
 

01 - PRESIDENTE: ALESSANDRO MARQUES DE ALMEIDA 

 

02 - VICE-PRESIDENTE: TATIANE HELENA SOARES COELHO 

 

03 - MEMBRO: ANTONIO SÉRGIO SILVA 

 

04 - MEMBRO: DAVID SODRÉ HONORATO 

 

05 - MEMBRO: FRANKLY DELBIO FALCON PACHECO 

 

 

O Senhor Presidente da Comissão Permanente de Justiça, Legislação e Redação de Leis, 

Vereador Alessandro Marques de Almeida, deu início à reunião e colocou em deliberação os 

seguintes Projetos: 

• PROJETO DE LEI Nº 030/2023 

ASSUNTO: “Institui o novo Plano Municipal pela Primeira Infância – PMPI de Paragominas, 

Estado do Pará, para período de 2022 – 2032 e dá outas providências”. Foi expedido relatório 

final para prosseguimento do Projeto. O presidente encaminhou o Projeto para Comissão de 

Economia e Finanças. 

• PROJETO DE LEI Nº 038/2023 

ASSUNTO: “Dispõe sobre a obrigatoriedade de apresentação da declaração de bens e valores 

para ingresso em serviço público no âmbito do município de Paragominas, nos termos do artigo 

13 da Lei Federal n° 8.429, de 02 de junho de 1992, e dá outras providências”. Foi expedido 

relatório final para a votação do Projeto em plenário.  

• PROJETO DE LEI Nº 039/2023 

ASSUNTO: “Dispõe sobre a criação do polo de apoio universitário presencial de educação à 

distância, do sistema Universidade Aberta do Brasil – UAB em Paragominas/PA e dá outras 

providências.”. Foi expedido relatório final para prosseguimento do Projeto. O presidente 

encaminhou o Projeto para Comissão de Economia e Finanças. 

• PROJETO DE LEI Nº 045/2023 

ASSUNTO: “Cria o Programa Nascente Uraim, autoriza a Agência de Saneamento de 

Paragominas – SANEPAR e o Executivo a prestar apoio técnico, de fomento e financeiro aos 

proprietários rurais e dá outras providências.”. O relator, Vereador David Sodré Honorato 

solicitou o encaminhamento de Ofício à SANEPAR nos termos do Requerimento nº 141/2023, 

de autoria do Vereador Alessandro Marques de Almeida. 

• PROJETO DE LEI Nº 048/2023 

ASSUNTO: “Altera a Lei Municipal nº 978/2019, que dispõe sobre a nova Estrutura 

Organofuncional da Câmara Municipal de Paragominas-PA, Reformula o Plano de Cargos, 

Carreiras e Remunerações dos Servidores, e altera a Lei Municipal nº 1.105, de 02 de março de 

2023, que dispõe sobre a criação da Ouvidoria Especial de Combate à Violência Doméstica 
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contra mulheres, crianças e idosos no âmbito do Poder Legislativo do Município de 

Paragominas, e dá outras providências”. Foi expedido relatório final para prosseguimento do 

Projeto. A Vereadora Tatiane Helena Soares pediu vistas do projeto de lei. 

• PROJETO DE LEI Nº 049/2023 

ASSUNTO: “Dispõe sobre a substituição de sirenes e alarmes utilizados como sinalizadores de 

início e término de aulas, de provas e de período de recreio nos estabelecimentos das redes 

pública e privada de ensino no Município de Paragominas, conforme especifica”. Foi expedido 

relatório final para prosseguimento do Projeto. O presidente encaminhou o Projeto para 

Comissão de Economia e Finanças. 

• PROJETO DE LEI Nº 050/2023 

ASSUNTO: “Dispõe sobre autorização para doação de área do patrimônio público municipal 

localizadas no Loteamento denominado Distrito Industrial Moveleiro ‘Janderson Henrique 

Sabino’ – Polo Moveleiro, e dá outras providências.”. Foi expedido relatório final para 

prosseguimento do Projeto. O presidente encaminhou o Projeto para Comissão de Economia e 

Finanças. 

Não havendo outras matérias a tratar, o presidente da comissão declarou encerrada a reunião. 

Foi lavrada a ata que, após lida, vai assinada. 
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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE ECONOMIA E FINANÇAS 

DATA: 10/07/2023 INÍCIO: 10:30h ENCERRAMENTO: 11:00h 
 

01 - PRESIDENTE: ARISTÓTELES JOSÉ VALCÁCIO 

 

02 - VICE-PRESIDENTE: DAVID SODRÉ HONORATO 

 

03 - MEMBRO: ANTONIO SÉRGIO SILVA 

 

04 - MEMBRO: MAURO ROBERTO DIAS DE OLIVEIRA 

 

05 - MEMBRO: TATIANE HELENA SOARES COELHO 

 

 

O Senhor Presidente da Comissão Permanente de Economia e Finanças, Vereador Aristóteles 

José Valcácio, deu início à reunião e colocou em deliberação os seguintes Projetos: 

• PROJETO DE LEI Nº 030/2023 

ASSUNTO: “Institui o novo Plano Municipal pela Primeira Infância – PMPI de Paragominas, 

Estado do Pará, para período de 2022 – 2032 e dá outas providências”. O Presidente nomeou 

relator o Vereador Antonio Sergio Silva. Foi expedido relatório final para prosseguimento do 

Projeto. O presidente encaminhou o Projeto para Comissão de Saúde, Meio Ambiente e 

Assistência Social. 

• PROJETO DE LEI Nº 033/2023 

ASSUNTO: “Institui a Declaração de Posse de Imóvel Rural no município de Paragominas e 

dá outras providências.”. O Presidente Aristóteles José Valcácio avocou a relatoria do Projeto.  

• PROJETO DE LEI Nº 035/2023 

ASSUNTO: “Dispõe sobre alienação, por doação, para fins de uso de interesses exclusivamente 

sociais, de bens móveis, considerados inservíveis, pelos órgãos da administração pública direta 

do município de Paragominas - PA, e dá outras providências.”. O Presidente Aristóteles José 

Valcácio avocou a relatoria do Projeto e expediu relatório final para a votação em plenário.  

• PROJETO DE LEI Nº 039/2023 

ASSUNTO: “Dispõe sobre a criação do polo de apoio universitário presencial de educação à 

distância, do sistema Universidade Aberta do Brasil – UAB em Paragominas/PA e dá outras 

providências.”. O Presidente nomeou relatora a Vereadora Tatiane Helena Soares. Foi expedido 

relatório final para prosseguimento do Projeto. O presidente encaminhou o Projeto para 

Comissão de Educação, Cultura, Turismo e Desporto. 

• PROJETO DE LEI Nº 049/2023 

ASSUNTO: “Dispõe sobre a substituição de sirenes e alarmes utilizados como sinalizadores de 

início e término de aulas, de provas e de período de recreio nos estabelecimentos das redes 

pública e privada de ensino no Município de Paragominas, conforme especifica”. O Presidente 

Aristóteles José Valcácio avocou a relatoria, expediu relatório final para prosseguimento do 

Projeto e o encaminhou para Comissão de Educação, Cultura, Turismo e Desporto. 

• PROJETO DE LEI Nº 050/2023 
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ASSUNTO: “Dispõe sobre autorização para doação de área do patrimônio público municipal 

localizadas no Loteamento denominado Distrito Industrial Moveleiro ‘Janderson Henrique 

Sabino’ – Polo Moveleiro, e dá outras providências.”. O Presidente Aristóteles José Valcácio 

avocou a relatoria, expediu relatório final para prosseguimento do Projeto e o encaminhou para 

Comissão de Viação, Obras, Terras, Urbanismo, Transporte e Habitação. 

Não havendo outras matérias a tratar, o presidente da comissão declarou encerrada a reunião. 

Foi lavrada a ata que, após lida, vai assinada. 
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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE AGRICULTURA, 

INDÚSTRIA E COMÉRCIO 

DATA: 10/07/2023 INÍCIO: 11:00h ENCERRAMENTO: 11:20h 
 

01 - PRESIDENTE: NELSON ELIAS DE SOUSA 

 

02 - VICE-PRESIDENTE: ARISTÓTELES JOSÉ VALCÁCIO 

 

03 - MEMBRO: HERBERT DA SILVA LIMA 

 

 

O Senhor Presidente em exercício da Comissão Permanente de Agricultura, Indústria e 

Comércio, Vereador Aristóteles José Valcácio, deu início à reunião e colocou em deliberação 

os seguintes Projetos: 

 

• PROJETO DE LEI Nº 031/2023 

ASSUNTO: “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2024 e 

dá outras providências.”. O Presidente em exercício nomeou relator o Vereador Herbert da Silva 

Lima. Foi expedido relatório final para prosseguimento do Projeto. O presidente em exercício 

encaminhou o Projeto para Comissão de Educação, Cultura, Turismo e Desporto 

Não havendo outras matérias a tratar, o presidente da comissão declarou encerrada a reunião. 

Foi lavrada a ata que, após lida, vai assinada. 
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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, CULTURA, 

TURISMO E DESPORTO 

DATA: 10/07/2023 INÍCIO: 11:20h ENCERRAMENTO: 11:40h 
 

01 - PRESIDENTE: DAVID SODRÉ HONORATO 

 

02 - VICE-PRESIDENTE: ALESSANDRO MARQUES DE ALMEIDA 

 

03 - MEMBRO: NELDSON ELIAS DE SOUSA 

 

 

O Senhor Presidente da Comissão Permanente de Educação, Cultura, Turismo e Desporto, 

Vereador David Sodré Honorato, deu início à reunião e colocou em deliberação os seguintes 

Projetos: 

• PROJETO DE LEI Nº 031/2023 

ASSUNTO: “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2024 e 

dá outras providências.”. O Presidente, Vereador David Sodré Honorato, avocou a relatoria, 

expediu relatório final para prosseguimento do Projeto e o encaminhou para Comissão de 

Viação, Obras, Terras, Urbanismo, Transporte e Habitação. 

• PROJETO DE LEI Nº 039/2023 

ASSUNTO: “Dispõe sobre a criação do polo de apoio universitário presencial de educação à 

distância, do sistema Universidade Aberta do Brasil – UAB em Paragominas/PA e dá outras 

providências.”. O Presidente, Vereador David Sodré Honorato, avocou a relatoria, expediu 

relatório final para prosseguimento do Projeto e o encaminhou para votação em plenário. 

• PROJETO DE LEI Nº 049/2023 

ASSUNTO: “Dispõe sobre a substituição de sirenes e alarmes utilizados como sinalizadores de 

início e término de aulas, de provas e de período de recreio nos estabelecimentos das redes 

pública e privada de ensino no Município de Paragominas, conforme especifica”. O Presidente, 

Vereador David Sodré Honorato, avocou a relatoria, apresentou emendas, expediu relatório 

final para prosseguimento do Projeto e o encaminhou para votação em plenário, com emendas. 

Não havendo outras matérias a tratar, o presidente da comissão declarou encerrada a reunião. 

Foi lavrada a ata que, após lida, vai assinada. 
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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE VIAÇÃO, OBRAS, 

TERRAS, URBANISMO, TRANSPORTE E HABITAÇÃO 

DATA: 10/07/2023 INÍCIO: 11:400h ENCERRAMENTO: 12:00h 
 

01 - PRESIDENTE: MAURO ROBERTO DIAS DE OLIVEIRAA 

 

02 - VICE-PRESIDENTE: ALESSANDRO MARQUES DE ALMEIDA 

 

03 - MEMBRO: TATIANE HELENA SOARES 

 

 

O Senhor Presidente da Comissão Permanente de Viação, Obras, Terras, Urbanismo, 

Transporte e Habitação, Vereador Mauro Roberto Dias de Oliveira, deu início à reunião e 

colocou em deliberação os seguintes Projetos: 

• PROJETO DE LEI Nº 031/2023 

ASSUNTO: “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2024 e 

dá outras providências.”. O Presidente nomeou relatora a Vereadora Tatiane Helena Soares. Foi 

expedido relatório final para votação do Projeto em plenário.  

• PROJETO DE LEI Nº 023/2023 

ASSUNTO: “Institui o Plano Diretor de Desenvolvimento Municipal de Paragominas – 

PDDMP, para o período de 2023 – 2033, e dá outras providências”. O Presidente, Vereador 

Mauro Roberto Dias de Oliveira, avocou relatoria, a Comissão apresentou emendas ao projeto, 

em conjunto, e o Presidente o encaminhou para votação em plenário, com emendas.   

Não havendo outras matérias a tratar, o presidente da comissão declarou encerrada a reunião. 

Foi lavrada a ata que, após lida, vai assinada. 


